



В Мичуринске без вести пропал 14-летний школьник

НАЙДЕН!
ЖИВ!

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области устанавливаются обстоятельства безвестного исчезновения и местонахождение 14-летнего подростка, который днем 8 декабря 2020 года вышел из квартиры, в которой проживал, в доме по улице Автозаводской города Мичуринска и не вернулся.

Был одет: брюки черного цвета, черный джемпер с рисунком желтого цвета, зимняя куртка коричневого цвета с капюшоном из искусственного меха, вязаная шапка серого цвета, темные кроссовки.

Всех, кто обладает информацией о возможном месте нахождения подростка или обстоятельствах его исчезновения, просьба обратиться по телефону 8 915 670 86 14 (дежурный по управлению).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Вечером 9 декабря 2020 года школьник найден живым. Следственные органы выражают благодарность волонтерам и всем неравнодушным гражданам, принимавшим участие в его поисках.

09 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1521453>